

动物的哀诉

福田小学四(二)班 肖宇辰 小记者证编号:12010093

晚上,我正在书桌旁看书,突然听见一声大喊:“你们这些人类让我们动物怎么活啊?”咦,这是咋回事?原来,我来到了森林王国。

在森林王国里,我听见一只山羊在发

表演说:“我们这里即将召开环保会议,全球动物都会参加。现在咱们这里的环境这么差,都是人类的错,大家同意吗?”急性子的小猴子立马接话:“对!都是人类惹的祸,他们乱扔垃圾,乱砍树木,使得原来清

新的空气变得污浊不堪,美丽的森林变得狼藉一片。”

大家越说越激动,斑马伸长了脖子说:“我们四处寻觅合适的落脚地,但再也找不到像原来那样辽阔的草原了,我想这

都与人类有关。”

听到这些指责,我顿时觉得羞愧难当。突然,我听到妈妈的喊声:“快醒醒,起来上学了!”我猛地睁开眼,原来,我刚才是在做梦呀。
(指导老师:申娜)

可爱的表妹

桃源小学三(二)班 刘佳艺
小记者证编号:20120132

我有一位活泼搞笑的表妹媛媛,每次我去姥姥家,她都会黏着我,一会儿叫我一块儿画画,一会儿叫我溜冰。我们最喜欢去小花园玩,那里树木茂盛,环境优美,还有许多健身器材。

有一次,我和媛媛玩的时候不小心摔了一跤,妈妈、舅妈分别背着我俩回家,路上媛媛对我说:“姐姐,咱俩现在都是‘伤人’对不对?”一句话逗得我们哈哈大笑。

媛媛很喜欢《香香美食》这个节目,一次,她看见《香香美食》里在做红烧肉,她立刻大喊起来:“我要吃!我要吃!”恨不得一头钻进电视里,马上吃上红烧肉,那搞笑的模样逗得姥姥、姥爷笑得合不拢嘴。

这就是我活泼又搞笑的表妹媛媛。真希望星期六快点儿到来,和她一块儿玩!
(辅导老师:樊凌彦)

我最喜欢的一张照片

师范附小六(三)班 直鑫涛 小记者证编号:12060834

我最喜欢的一张照片是去北京动物园时拍摄的,那时我还没上小学呢。

照片上的我在喂羚羊,羚羊的毛长长的,长毛中还夹杂着树叶和草茎。它的毛是黄褐色的,头是灰蒙蒙的,眼睛黑黑的。

我看见别人喂羚羊草,就让爸爸也去买点儿。我拿着干草伸手去喂羚羊,它慢慢走过来,探头将草咬住。我又拿草来

喂,手一滑,草掉在了地上,它低下头捡起便吃。我将草举得高高的,它就把脖子伸得长长的,用力把草卷到嘴里。我看着它津津有味地吃,心里高兴极了,在旁边的爸爸用相机拍下我喂羚羊时的情景。

我一直将这张照片珍藏着,因为这是我第一次喂动物,第一次与动物近距离接触,它给我留下了美好的回忆。

雨后

鹿鸣小学四(五)班 李映佳 小记者证编号:12111414

淅淅沥沥的一场雨后,小区广场上一片汪洋,就像是没鱼的一面小湖。几个小朋友跑过来,在这里嬉戏。他们笑着闹着奔跑着,溅起一朵朵水花,像一个个调皮的孩子。

一会儿,一个小男孩出了一个主意,

用大箱子当船,树杈当桨,“小船员们”推着他们的“快乐号”小船,喊着口号航行在湖面上,快乐的笑声如同浪花跳跃着、跳跃着。

我喜欢雨后的广场,更喜欢那些活泼可爱的小朋友们。
(辅导老师:王海燕)

赏菊

淇滨小学二(一)班 原瑜彤 小记者证编号:20120321

新世纪广场前一阵子有菊花展,我和妈妈一起去看菊花。

刚走进广场,我就发现一簇黄色的菊花格外显眼,它们的花瓣像一条长长的裙子,也像少女下垂的头发,美丽极了。

看那边,我又被一丛淡紫色的菊花吸

引了,一朵朵淡紫色的菊花像一个个大绣球。那里还有一丛粉红色的菊花,像伸出一只只手臂,想拥抱从它身边经过的每一个人。

秋天的菊花真美,我爱秋天的菊花!
(辅导老师:陈慧)



小记者证编号:20120114
淇滨小学 乔靖淇

游淇河

湘江小学三(二)班 王淇
小记者证编号:12040116

上个星期天,我和妈妈到淇河边玩。

淇河的南面建了欢乐沙滩,每天晚上都有美丽的音乐喷泉,我可喜欢了。刚下过雨,沙滩上坑坑洼洼的,有不少积水,我一不小心踩了进去,鞋里进了水,脚湿湿的、痒痒的,像许多小蚂蚁在鞋里乱跑。

淇河对面有金融大厦、冬凌草大厦、观景大厦,就像一个个巨人在保护着我们的母亲河。

夏天我们可以到河里游泳,到沙滩上休息、做沙雕城堡,真是让人流连忘返!
(指导老师:赵梅叶)

美丽的校园

淇滨小学三(三)班 张琳婧
小记者证编号:20110142

我的学校——淇滨小学坐落在淮南路与嵩山路交叉口的东北角,走进校园,首先映入眼帘的是升旗台,左边是办公楼。

教室里桌椅整洁,地板一尘不染。电教化教学设施可齐全了,两侧墙壁悬挂着励志名言,激励我们努力学习。

校园里最吸引眼球的是精致的小花园,一到春天百花齐放,引来一只只美丽的蝴蝶翩翩起舞。

操场是同学们最爱的地方,开运动会时,运动员们一个个生龙活虎,加油声此起彼伏,可热闹了。

这就是我们美丽的校园,欢迎你们前来参观。
(辅导老师:许艳霞)



本版策划:袁红 组稿:郭军鹏

嵩山小学举办教师才艺大赛

为转变教师专业发展方式,创新教师继续教育模式,近日,嵩山小学在三(1)班举办了第二届教师才艺大赛。

比赛设有三笔一画、朗诵、知识问答、才艺展示、说课五个环节,全体教师都要参加。看,老师们写起钢笔字运笔如飞,粉笔字笔法灵动,一幅幅简笔画栩栩如生。接下来的几天,知识问答才艺展示、说课等环节将一一进行。

老师们纷纷表示,这次活动能以赛代培、以赛促训,引领他们由“教学型”教师向“专家型”教师转变,希望以后多举办这样的活动。
(杨柳青)

秋天的颜色

桃源小学五(三)班 高雅岚 小记者证编号:AA2110260

你知道秋天的颜色吗?秋天五彩缤纷,美丽极了!

每到秋天,我最爱去爷爷的园子里玩,园子的一边种满了菊花,有白色、黄色、红白相间的,煞是好看。

在园子的另一边,金灿灿的南瓜像一

个个大灯笼,一个个石榴笑得裂开了嘴。一串串辣椒挂满了枝头,红的似火,绿的如玉……好一派丰收的景象!

看那边的葡萄架,茂密的枝藤爬满了架子,一嘟噜一嘟噜的葡萄像一串串紫色的玛瑙,放在嘴里一咬,像蜜一样甜。我和堂哥在葡萄树下捉迷藏,追呀,跑呀……

秋天是收获的季节,是美丽的季节,是欢乐的季节,我爱秋天。
(辅导老师:金杰)

